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CONTEXTO 

Frente a la actual crisis sanitaria que vive Chile y 

el mundo debido a la pandemia de coronavirus 

(COVID-19), el CSD COLO-COLO a través de su 

Centro de Estudios Sociales y Políticos ha 

decidido levantar dos consultas, con el fin de 

identificar las principales dificultades sanitarias, 

económicas y laborales que enfrentan hoy 

nuestros socios/as y sus respectivas familias. 

La opinión de los socios y socias es fundamental 

para orientar las próximas acciones de apoyo 

que coordine el Club Social y Deportivo Colo-

Colo, en el marco de la activa campaña de 

ayuda social frente a la pandemia que ha 

desarrollado a través de su Directorio Nacional. 

A continuación se presentan los resultados de la 

segunda consulta 



COMO LLEGAMOS AL GRUPO OBJETIVO 

• El universo del estudio es el padrón 

completo de socios, antiguos y nuevos, al 

día y morosos, actualizado al 29 de junio de  

2020, que en total incluye alrededor de 

61.000 registros. 

• El 30 de junio se envió invitación masiva a 

responder encuesta web en mailing 

institucional enviado con este motivo en 

exclusivo. 

• En aquella invitación se llama a responder 

encuesta, con link único genérico al cual se 

ingresa validando RUT registrado en padrón. 

La encuesta se cerró el martes 14 de julio 

con 1.762 encuestas completas. 



A QUIENES LLEGAMOS 
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SITUACIÓN ECONÓMICA 
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PREVISIÓN PRINCIPAL INGRESO DEL HOGAR SITUACIÓN LABORAL PREVIA AL 16 DE MARZO 



SITUACIÓN LABORAL POR SEGMENTOS 
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¿En cuál de estas situaciones se 

encuentran Ud. y el resto de los 

integrantes de su hogar? 



IMPACTO EN INGRESOS Y ABASTECIMIENTO 
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CAMBIOS EN SITUACIÓN LABORAL 
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EVALUACIÓN MEDIDAS CSD 
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En su opinión, ¿cómo evaluaría las siguientes acciones que ha tomado hasta la fecha el CSD COLO-COLO? 
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POSTURA INSTITUCIONAL DEL CSD 
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A continuación se presentan una serie de propuestas, que han surgido tanto en la tramitación legislativa de la modificación a la Ley 

de Sociedades Anónimas Deportivas Profesionales (SADP), como en la discusión en torno a las elecciones de la ANFP. Le solicitamos 

señalar qué tan de acuerdo o desacuerdo se encuentra con cada una de ellas: 

Base: total entrevistados (n=1.762) 
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Pensando en las próximas elecciones de la ANFP, la 

posición del CSD Colo-Colo ha sido no adherir a ninguna 

de las candidaturas constituidas (Pablo Milad y Lorenzo 

Antillo) y priorizar la modificación de la Ley de SADP. ¿Qué 

tan de acuerdo está Ud. con esta posición? 



DIFERENCIAS POR SEGMENTOS 
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PRINCIPALES CONCLUSIONES 

CAMBIOS CONCRETOS POR 
CONTINGENCIA 

92% está en cuarentena parcial o 
total 

48% ha cambiado su situación laboral 

7% ha sido afectado por Ley 
Protección Empleo 

71% ve afectados sus ingresos y 30% 
tiene dificultades para abastecerse 

SOCIOS DE BAJOS 
INGRESOS SUFREN 
CONTINGENCIA 

50% Obligados a asistir a lugares de 
trabajo 

Ingresos y situación laboral afectados 
notoriamente 

Han presentado mayores dificultades 
para abastecerse 

POSTURA INSTITUCIONAL 
AMPLIAMENTE VALIDADA 

Medidas adoptadas por el CSD ante 
trabajadores y socios/as son 

unánimemente valoradas 

Se valoran del mismo modo 
campañas de ayuda solidaria y 

eventos online realizados 

Consenso amplio hacia 
modificaciones propuesta a Ley de 

SADP 

Apoyo mayoritario a postura del CSD 
frente a elecciones en la ANFP 


